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Ata da tricentésima décima quinta reunião do Conseího Deliberativo do lí\/AS biênio
2Ç2312ü24. ocorrida no vigésimo sétimo dia do mês de marÇo de dois mil e vinte e três, às
ncve horas e cinco minutos, na sede do IMAS, à rua hrlaria Geralda Paranhcs, 107, Centro.
Viçosa- MG. Compareceram os conselheiros: Dênio José Viana, Emerson Jacinto Carneiro,
Fábio Lúcio Barbosa, Cláudio Batista Gouveia, Erica Costa de Freitas, Maria de Souza Fontes
* Rafaela de Cássia Firmino. A conselheira üássia ft/aria Lopes Salgado não compareceu e
nãc justificou. O Presidente do Conselho Deliberativo Dênio José Viana iniciou a reuniáo
ernpossando a conselheira Âlessandra de Souza Cassemiro, que ainda não havia tomadc
pÊsse nas reuniÕes dos dias doze de janeiro de dois mil e vinte e três e vinte e sete de
fevereiro de dois mil e vinte e três por motivos já justificados" Após a posse, a Conselheira
Rafaela lnfcrmou que as atas de reuniões do Conselho Deliberativo se encontram no site do
ll\ilA§ na aha atas de ReuniÕes e que a divulgação comeÇou desde a reuniâo antericr e
tambénr informou que gostaria de pontuar dois pontos que não foram discutidos na reuniâo
anterior sobre a cobertura total pelo IIVIAS do DIU e fazer uma cornplementação: a cobertura
seri* para o DIU fuIlRÊNA E SIMILAR, por exemplo DIU KYLI NA, e também acrescentar que
esta cobertura terá uma carência de oito meses, assím como é para outros proeedin:entos
hospitalares e de acordo coí'n o Regulamento para carência do Termo de Adesão. Todos
opinaram íavoráveis. O Senhor Dênio informou que a administração do IMAS foi procurada
pelo l-icspital §ão João Batistã para uma reuniâo, onde foi solicitado pelo Hospitai um reajuste
nos valoi"es de procedimentos haspitalares" Foi acordado que os hospitais §ão Sebastião e
§ão João Batista irão se reunir e encaminhar uma solicitação formal de reajuste para análise
do lfrdAS e posterior negociação. O conselheiro Emerson levantou a importância de se ter um
cuidadc aa negociar com os hospitais devido a valores difereneiados. Houve tambem uma
Reunião com o Doutor Leonardo Fenyves Ferreira, representante dos profissionais
anestesistas da S,AVI {Serviços de Anestesia de Viços*), onde íai solicitado aumento ncs
v"aicres dos procedimentos anestesicos. Atualmente ç I[\IAS trabalha corn a tabela CBHPfü
2008 e foi encaminhada proposta, na quinta feíra, vinte e três de março, mudança da tabela
para a CBHPi\l 2CI14 com iedutor de 25alo e estucio de uma data base para aumento pasterior.
pois a tabeia vigente e a CBHPhtl ?A2A. A Conselheira Alessandra pontuou a importância cie
manter rnédicos de qualidade credenciados ao ll"4AS. O controlador interno e o cheíe Ce

Faturamento do ilviAS se encontraram com a equipe de faturamento do PLAhIUHV para
or:entação ern relação a mudança de codigcs da tabela laboratorial e tabela de fisioterapia do
lf\,{A§. Atr:aimente é utilizada a tabeia AMB 92 e pretenie-se rnrgrar pâra os codlgcs da tabela
CBHPfu/i, porém conr valores próprios. e este processo de migraçãc já está em andamento. O
ü*utor fr/aurício Rigueira figídio, da Clinica do Coração, solicitou reajuste nos valores dos
procedin':entos cardialógicos, já para o mês de abril, e justificou que desde 2019 nâo ocúrre
rea.iuste. C Presidente Dênio explicou a importância de manter credenciado ao ll\4AS, médicos
que realizem ess*s exâmes na cidade de Viçosa, mostrou que o aumento é possível de se
conceder ern números de impacta financeiro e colocou em votação a concessão do aumento
soiicitado. O aurnento se estenderá a todos os profissionais credenciados que realizam cs
exames cardiologicos. Todos votaram a favor. O Senhor Dênio infornrou que o IMAS teve unla
reunião com dois médicos de Muriaé na quinta-feira, dia 23 de março, representantes da
C§Dlhll, que é uma clínica de exames de imagem, que atenderá no Hospital São §ebastiác,
e destacou os benefícios para os segurados * dependentes do ltVlAS com meis uma ciínica
credenciada. A conseiheira Alessandra perguntou ao Senhor Dênio como está a sitr.iaçâo
sohre a criação do GETOfu{ parâ os conselhcs. EIa ressaltou a irnportância de ser remuneracio
parã que tenham pessÕas interessadas em participar. Já existe um projeto do iPR.ÊVI para
gratifi*acão nc valor de 5 UFIvI e o conselho deliberatÍvc do IMAS pretencte seguir este projeta.
A seguir a Diretora Financeira Rafaela iníornrou que os repasses das patronais estãc em Cia.
exceto a Prefeitur-a Municinal de Viçosa que fez um repasse recente de setecentos e cjois mi!
setecentos e seis reais e vinte e quatro centavos, po aind
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valCIr de um milhão trezentos e dezessete mil e setecentos e cinquenta e seis reais e dezoito
centavos, e ern caixa o lh/'lA§ possui dois milhÕes, novecentos e cinquenta e oito mil e
setecentos e setenta e um reais e cinquenta e oito centavos. A conselheira Alessandra propôs
que o llVlA§ tome providências cabíveis em caso de atraso de repasse. O conselheiro
Fmerson solicitou ao presidente Dênio para que ele agende uma reunião do conseiho
deiiberativo com o senhor Reinaldo, secretário de governo, para que possam discutir juntos a
questão do pré-projeto da idade do dependente do IMAS e tambérn a questão de pagamento
em atraso. A conselheira Alessandra solicitou que se tome providência pãra a norneação do
conselho fiscal, biênio 2A2312A24. Slada mais havendo a tratar eu, .,laqueline da Siiva Ribas
Lima, lavrei a presente ata que e aprovada será assinada por mim e pelos dernais
presentes. Jq, & fcr-r@Yr,*
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